
令和３年 第 4 回定例会 １１月３０日 一般質問(2/3） ミーモグランドオープン部分 
（文字起し＋修正）  
 
一般質問 松本） 
MiiMo グランドオープンセレモニーについて次に来たる 12 月 18 日に開催される MiiMo グランド

オープンセレモニーについて質問します。 
MiiMo については広場の整備も整い今後の集いの場として住民の期待の高まりを耳にする今日

この頃ですが 18 日のグランドオープンセレモニーの開催にあたって次のような言葉を耳にしま

す。 
それは実物グランドオープンは今までの文化祭のような雰囲気にはしたくない。 
三宅町内に限らず町外から人が来て三宅町は良くなったな、お洒落だな、と言われるようなセレ

モニーとしたいというコンセプトでグランドオープンセレモニーを企画する、といったものです。 
そこで町長にお伺いします。 
今回のグランドオープンの主旨はどのようなものでしょうか。 
その趣旨はどういった過程を経て決定されたものでしょうか。 
その際に住民の声はどのように反映されたのでしょうか。 
内容は違いますが取り組み手法としては先の質問のスーパーシティの質問におけるスーパーシ

ティ構想への住民の参画にも関連することと思いますのでそういった観点も踏まえてお答えくださ

い。 

 
町長） 
MiiMo グランドオープンセレモニーについてのご質問にお答えいたします。 
松本議員の MiiMo グランドオープンに関するご質問につきましては先ほどの森内議員の質問と

重複する部分もございますのでこれからの答弁いたします内容につきましても重複部分がござい

ますことをまずはご了承の程よろしくお願い申し上げます。 
さて MiiMo は、遡って建設構想段階から今日に至るまで町内外を問わず様々な方々から多大な

るご支援をいただき来月のグランドオープンを迎える運びとなりました。 
本町としてはこれまでご支援いただいた皆さま方へ感謝を伝えるとともに MiiMo をまだご存じな

い多くの方々に MiiMo を知ってご利用いただく機会を提供するためありがとうこれからもよろしく

をメインコンセプトに備え現在グランドオープンの準備を進めているところです。 
今回のメインコンセプトの決定に至る過程につきましては 7 月のプレオープン以降まず庁内で議

論を重ねてコンセプトを固めそれを地域住民の代表である地域コーディネーターの皆様が中心と

なって構成されるミーモ運営会議に諮らせていただきました。 
松本議員もご承知のことと存じ上げますがこの MiiMo 運営委員会は運営体制上では最上位に

位置する意思決定機関であり同委員会においてご協議の上メインコンセプトを決定していただい

たことからその後メインコンセプトに即したイベントの企画を立案し再度同委員会での議論を経て

決定いただきました。 
従いましてこのメインコンセプトのもとに常日頃からにもご利用いただいておりますクラブ会員の

皆様をはじめとする地域住民の皆様方におかれましてもこの趣旨にご理解ご賛同いただき本町

と共におもてなしの裏側に回っていただきグランドオープンにご協力いただけましたら幸いです。 



今後はこのグランドオープンを契機とし本町の将来像として掲げる自分らしくハッピーにスモール

タウンの実現に向けミーモをビジョン・ミッション・バリューを体現できる場所としてまた多様なつな

がりとやりたいを育む場所としてまちづくりの取り組みを進めてまいりたいと考えております。 
 
再質問 松本） 
MiiMo グランドオープンの話ですけども、今回コンセプトの決定のプロセスとしては、庁内で何回

か会議をやってコンセプトを定めてそれを MiiMo 運営委員会に諮って、また、MiiMo 運営委員会

の方で、具体的な案を出してもらってそれで決めていきましたというような話だったと思います。  
その昔、文化祭とか成人式とかで、実行委員会みたいなものを作って、何をやるかを決めるとこ

ろから入ってもらおうやみたいなことを、アイディアレベルで実現はできてないけど、そんな話があ

ったかと思います。 
今回そのグランドオープンに際してもなんかそういう風な動きをとればよかったのじゃないかなっ

ていうふうに思います。 
そのことについてと、今回、具体的に住民の声をどれぐらい聞けてるのか？ 
どういう声があってそれに対してどういう処置、どういう対応をされたのか？ 
特に、やはり文化祭の話があるから文化協会との関係とかもすごく気になるんですよね。 
今回、文化協会がホールの中で何かを同じ時期にやりますみたいな雰囲気で聞いているんです

けど、そういうところでも、住民の声をどれぐらい受けてどれぐらい聞けてたのって言う話をしてい

ただければと思います。 
 
教育委員会） 
文化協会の話があったので、教育委員会としても文化祭がコロナの影響で去年もなかったと、文

化協会さんの発表であったり展示であったりというのもなかったので、今年度はグランドオープン

とともに何かをとは、教育委員会としても考えていました。文化祭っていうのはいつも 11 月の前

後でやってましたが、その時期は、駐車場が整備されてる最中であり、その時期にはやれないっ

ていうところもありました。でも、教育委員会としても何かしら考えていきたいと思いまして、文化

協会さんの方に対して協議させてもらった時っていうのは、まだコロナのほうで感染が伸びておっ

た状況もありましたので、文化の発表会、カラオケなどはなかなか難しいのかなということでした。

そこで、文化展をなんとか文化ホールの中を使って開催していこうじゃないかっていうことで、文

化協会と協議させていただいたら、快く賛同していただききました。それで、グランドオープンと同

日に文化展を開催するということで、グランドオープンによる集客もありますんでその集客も期待

しつつ、同日で開催させていただくっていう形で決めさせて頂いております。  
 
松本） 
ちょっとコメントだけさせていただきますけども、やっぱり何年か続けて、文化祭が無くって、今回

を心待ちにしていた人って結構いるし、マイクで歌を歌うのを楽しみにしてた方だとか、バザーを

出してものを売るとか、店並べてなんかするとか、もちを作ってその餅を売るとか、またその餅を

買うのを楽しみにしてた人とか、結構色々やっぱりおられたかなと思うんです。 
そういう風な声がどれぐらい聞こえていて、そういう声を汲み取りつつやってゆくっていうのをこの

グランドオープンだけじゃなくて、今度の、県立大学の話なんかの時も出てくると思うんで、そこを

上に上に順番につなげて行っていただけたらなと思います。 

 


